



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1997/205  
7 March 1997  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1997年3月7日

前南斯拉夫的马其顿共和国常驻联合国  
代表给秘书长的信

谨附上1997年3月7日马其顿共和国外交部长柳博米尔·弗雷科斯基签名的关于马其顿共和国境内联合国预防性部署部队(联预部队)的信(见附件)。请将本信及其附件提请安全理事会成员注意为荷。

大使

纳斯特·察洛夫斯基(签名)

附件

1997年3月7日前南斯拉夫的

马其顿共和国外交部长

给秘书长的信

由于这是我初次以你作为本组织秘书长的身份写信给你,请允许我再次向您荣任这一极为重要和责任重大的职位表示祝贺,并对您担任主管维持和平行动副秘书长期间不断亲自参与和支持马其顿共和国境内的联合国预防性部署部队(联预部队)的工作和取得成功,并完成原定任务规定,成为联合国历史上第一个顺利完成预防性外交的实例,表示感激。

就此机会,继我们于1997年2月10日在纽约的会谈之后,我要以马其顿共和国政府的名义表示我国对本区域内全盘局势令人可惜地进一步恶化的情况表示关切。我主要是指相邻的阿尔巴尼亚境内最近危机的升级。该国由于“金字塔式投机倒把”造成的混乱已宣布全国处于紧急状态。动乱的任何进一步升级都可能产生难民潮,这将严重危害本区域的安全,而尤其是紧邻各国的安全。这就是为何减少联预部队军事人员和从一些沿阿尔巴尼亚边界的观察站撤离似乎不幸是在最不适当的时间开始。

目前的这些事件又是造成这一区域至今仍然脆弱不堪的安全局势不稳的一项因素,这极易使安全局势更趋复杂,并产生相互冲击的影响。我不预备详述相邻的前南斯拉夫联邦共和国(塞尔维亚和黑山)境内的局势,因为毫无疑问该地的局势已引起国际社会的广泛注意。此外,应当考虑到这种情况已对已经足够复杂并且日趋紧张的科索沃局势造成消极影响。

在不对其他现存问题进一步详述的情况下,我认为这种情况已明显地描述了对安全风险和可能所涉的各项问题的积累不稳因素。因此我们深信,依照安全理事会

第1082(1996)号决议第3段的规定和我国提出的按照该决议第1段中预见的紧急停止减少联预部队军事人员的要求,安理会应知悉此种情况。

请将本信分发给安全理事会成员为荷。

部长

柳博米尔·弗雷科斯基(签名)

-----